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Zdůvodnění relevance tématu vzhledem ke studovanému programu.  
 

1 

Autorka popisuje počátky a současnost české sociální ekonomiky. Prostřednictvím případové studie sociálního 
družstva AKORN představuje důležitý pilíř této oblasti Zajímalo jí, jakou roli hrají družstva a sociální  
družstva právě v sociální ekonomice.  

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 
 

1 

Studentka vychází ze zahraniční literatury (Monzon a Chaves, Defourny, studie EMES) i z domácích autorů. 
Pracovala s evropskými dokumenty i s českými dokumenty Družstevní asociace ČR a relevantním zákony. 
  

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  
 

1 

Cílem výzkumu bylo ukázat, jakou část sociální ekonomiky tvoří družstva a jakou část sociální ekonomiky 
představují sociální družstva. Ve vybraném sociálním družstvu autorka zkoumala, na základě jakých charakteristik 
lze družstva zařadit do sektoru sociální ekonomiky, jaké jsou vztahy tohoto typu podnikání se státem v praxi. 
Výzkumné otázky se týkají případové studie vybraného sociálního družstva AKORN (Association for Community 
Organizing and Social Reform Now).  
Autorka stanoví výzkumnou otázku: Jakou roli v sociální ekonomice mají družstva? Co jsou sociální družstva a 
jak se liší sociální družstva a družstva? Jaký je potenciál potenciální budoucnost sociálních družstev?  
  

Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 
 

1 

Empirická část je zpracovaná jako případová studie sociálního družstva AKORN. Metoda sběru dat bylo studium 
dokumentů a rozhovor. Otázky v rozhovoru se týkaly fungování družstva a propojování charakteristik sociální 
ekonomiky a sociálních družstev. 

Kvalita závěrů práce 
 

1 

Případová studie ukázala, že sociální družstva mají velký potenciál zejména vytvářet stabilní ekonomický a 
pracovní trh a zaměstnávat a integrovat se do trhu práce širokou škálu lidí, kteří nemohou najít místo na 
otevřeném trhu práce. 

Práce se zdroji 
 

1 

V bakalářské práci je dodržen standardní postup, zdroje jsou řádně citované. 
 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 
 

1 

Text je vhodně strukturovaný, formulační i gramatická úroveň odpovídá bakalářské práci. 

 
Celková známka před obhajobou: 1 
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Otázky k obhajobě: 

1/ Jaké jsou u nás překážky pro to, aby byla zakládána sociální družstva ve vyšší míře? 
 
2/ Podle čeho lze posuzovat „odolnost“ družstev? 
 

 

 

Celkové vyjádření/komentář vedoucího práce: 

Studentka psaní práce pravidelně konzultovala. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

V Praze dne 25. 8. 2024 
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